11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.12.2013 08:39:04

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.12.2013 15:10:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285016/answer/285067




Komouku MOTYT CBULETENBCTBOBATh O 3aCTOMHEIX IIPOIleCCaX B YPOT€HUTAIbHEIX Opra"ax. CoenanTe
cIlepMorpaMMy, cialiTe ciepMy Ha 6akmnoceB. Coenatite TPY3U mpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3HIPHKOB.



